
Najboljše besede tolažbe v Svetem pismu 
2. februar 1843

O, Gospod, najboljši, najbolj milostni, najbolj ljubeči Oče! Kateri odlomki iz Svetega pisma
nudijo najzanesljivejšo in največjo tolažbo skesanemu grešniku pred Teboj? O, take stvari bi
jaz kot velik grešnik pred Teboj dobro izkusil, da bi vedno bolj in bolj rasel v ljubezni do Tebe,
o Sveti Oče, zato sem vedno bolj in bolj videl Tvojo veliko dobroto, ljubezen, milost in
usmiljenje! Če bi bila Tvoja sveta volja, bi mi, ubogemu grešniku, res nakazal takšne stvari! 

1 Tudi tebe bolj zanima tolažba kot ponižanje! Toda Zemlja je že tako urejena, da se
na njenih tleh pojavi zelo malo čistih angelov. In tako mi seveda ne preostane nič
drugega, kot da tolažim tam, kjer sem se sam ponižal. 
2 Glej, slabotne krepim z zanesljivo tolažbo. Močne pa ponižujem tako, da postanejo
šibki - za Mojo živo krepčilno tolažbo. Kajti tolažba je že milost večnega življenja od
Mene! 
3 Da pa bi vi in vsi poznali najbolj tolažilne odlomke iz Svetega pisma, vam jih bom
predstavil. In tako potem poslušajte: 
4 Pri preroku Izaiji, 54. poglavje, od 1. do 17. vrstice, zlasti od 6. do 10. vrstice, je
največja tolažba zate in od 6. do 10. vrstice za vsakega grešnika. 
5 V Novi zavezi pa upoštevajte odlomek, kjer sem rekel: „Pridite k meni vsi, ki ste
utrujeni in obremenjeni. Vse vas bom okrepčal.“ Zagotovo mislim, da ne more biti
večje tolažbe za grešnika, ki se je pokesal. Zato upoštevajte to in imeli boste tolažbo
za vso večnost v najbolj zadostni količini!
6 Verjemite, da je tako! Jaz sem dober pastir, iščem izgubljeno ovco in pripravljam
veliko pojedino za izgubljenega sina, tako da se bo „pravični“ jezil nad njim - če le
spet pride k meni. In ne glede na to, kako razcapan in raztrgan bo, to zame ne bo nič
spremenilo - če se le, kot sem rekel, spet vrne! 
7 Razumite torej take stvari in v tem morate imeti večno tolažbo. Kajti pri Meni
je resnično, resnično večno in bo ostalo večno. Amen. 

Jakob Lorber
Nebeški darovi
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